
– A. L. –

Teljesen új lehetõséget nyit meg
Zalaegerszeg gazdaságfejlesztése
és egyben a térség számára a lo-
gisztikai központ elsõ ütemének

megvalósítása, hangsúlyozta
Balaicz Zoltán polgármester. Mint
fogalmazott, a miértre leginkább a
földrajzi elhelyezkedés ad választ,
hiszen a város közel fekszik az Ad-
riai-tengerhez, és a kikötõkbõl in-
duló vasúti korridorok mind átha-
ladnak a zalai vármegyeszékhe-
lyen. A Zalaegerszegi Városfej-
lesztési Zrt. által koordinált projekt-
nek köszönhetõn lesz megállási és
átrakodási lehetõségük. 

A polgármester kiemelte, az el-
múlt nyolc évben 4400 új munka-
hely jött létre Zalaegerszegen, ami
7,5 százalékról 2,5 százalékra
csökkentette a regisztrált álláske-

resõk arányát. Ezen idõ alatt két-
szeresére növekedett a város ipar-
ûzésiadó-bevétele, mégpedig 3
milliárdról mintegy 6 milliárd forint-
ra. Jól mutatja ez a város gazda-
sági erejét, amely tovább erõsöd-

het a 27 hektáros iparterület kiala-
kításával, és amely win-win lehe-
tõség mind Zalaegerszeg, mind
Zalaszentiván számára.

A város azért sikeres a pályá-
zatokban, mert mindig kész ter-
vekkel rendelkezik és idõben lép,
vélekedett Vigh László országgyû-
lési képviselõ. Hangsúlyozta, nem
véletlen, hogy Zalaegerszeg az in-
nováció központja. A jármûipari

tesztpályával olyan fejlõdésnek in-
dult a város, amely arra mutat,
hogy a délnyugat nagy kapuja
lesz. S ebben a felépülõ logisztikai
központ is lényeges szerepet ját-
szik.

Magyarország kormánya elkö-
telezett a magyar gazdaság fej-
lesztésében, amelyben a szándék
és a rendelkezésre álló források
mellett elengedhetetlen partnerek
az önkormányzatok, húzta alá

Nagy Bálint közlekedési államtit-
kár. Kiemelte, Zalaegerszegen és
térségében minden egyes elköltött
forint jó helyre került. Méltatta a
város vezetésének elõrelátását,
mert a logisztikai iparterület kiala-
kításával a Metrans nemzetközi
szállítmányozási vállalat által léte-
sítendõ konténerterminálhoz fog-
nak csatlakozni. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

A múzeumokban a „trend” fõleg
a divat és az öltözködés terén mu-
tatkozott meg. Több tárlatvezetés
is volt a Repertoár – Az ellentétek
harmóniája címû, Zoób Kati divat-
tervezõ munkásságát bemutató ki-
állításon. De a Göcseji Múzeum
emeletén a Báthory István Techni-
kum diákjainak kreatív kollekciója
is bemutatásra került. Megyeri An-
na történész, nyugalmazott mu-
zeológus pedig a szabás-varrás
zalaegerszegi mestereirõl tartott
elõadást. A Mindszentyneumban a
„Sisitõl az Erzsébet-mítoszig” cí-

mû kiállítás korabeli viseletét és ki-
rályi lakosztályát tekinthették meg
a látogatók, sõt, egy kortárs divat-
tervezõ munkáit is: Mileji Claudia
zalaegerszegi születésû tervezõ
esküvõiruha-kollekciója még két
hétig látogatható.

Az egyes korszakok divatján túl
a várostörténet és a régészet is fó-
kuszba került. A Göcseji Múzeum
pincéjében egy különös régészeti
minitárlat, elõadások és rézkori
kocsma is várta a látogatókat, az
Elõdeink élete állandó kiállításon
pedig a város múltjával ismerked-

hettek az érdeklõdõk. Emellett kon-
certek, minikönyvtár, korongozás is
színesítette az estet, és a restaurá-
tormûhely kapuja is kitárult.

A skanzenben eközben Göcsej
lakodalmas hagyományait eleve-
nítették fel. Az est házigazdája,
Balaton László a leányok és legé-
nyek egymásra találásának tradí-
cióját elevenítette fel a múzeumi
séta során.
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A helyi érték

TÁRLATVEZETÉSEK, ELÕADÁSOK, KONCERTEK
DIVAT ÉS VÁROSTÖRTÉNET A MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJÁN

TRendben vagyunk-e? jelszóval hirdették meg országszerte az
idei Múzeumok éjszakáját, melyre június 24-én került sor. 
A rendezvénysorozathoz a város több intézménye is csatlakozott.
A Göcseji Múzeumon kívül családi programokkal, kiállításokkal,
elõadásokkal és rendhagyó tárlatvezetésekkel készült a
Mindszentyneum, a Göcseji Falumúzeum, a Zalaegerszegi Tör-
vényszék és a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár is. 

SEGÍTI A NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁST
LOGISZTIKAI KÖZPONT ÉS KONTÉNERTERMINÁL ÉPÜL
Zalaegerszeg önkormányzata logisztikai központ és konténer-

terminál számára alkalmas 27 hektár nagyságú iparterületet ala-
kít ki a TOP-programon elnyert 1,1 milliárd forintos európai uniós
támogatásból a város és Zalaszentiván közigazgatási határán,
hangzott el a projektindító rendezvényen.

Vigh László, Nagy Bálint, Balaicz Zoltán, Dormán Miklós és Oláh Gábor

– Bánfi Kati –

– Nehezen indult. Kijöttünk az
egyetemrõl, volt már gyakorlatunk,
volt szerzõdéses helyünk, erre le-
állt a kulturális élet. Törölték az el-
sõ szerepeimet, minden tolódott,
elmaradt. Nehéz idõszak volt.

– Gondolom, ez különösen
rossz érzés lehetett, mivel nem
vezetett egyenes út a színész-
diplomához.

– Harmadjára vettek fel a szín-
mûvészetire. Közben kommuniká-
ció és médiatudomány szakon ta-
nultam. De a színjátszás itt is ré-
sze volt az életemnek, színjátszó-
körön keresztül. Majd a Pesti Ma-
gyar Színiakadémiára jártam, és
végül Cseke Péter osztályában
végeztem Kaposváron. Eleinte
Kecskeméten játszottam, majd
2021-tõl Zalaegerszegen, elsõ-

ként a Cigánykerék tanítónõjeként
léptem színpadra. 

– Hogy tetszett itt?
– Eleinte nehéz volt a nagy tá-

volság miatt (ceglédi születésû).
(Folytatás az 5. oldalon.)

SZENVEDÉLYES ALKAT
BESZÉLGETÉS TÁMADI ANITA SZÍNMÛVÉSSZEL

A Hevesi Sándor Színház berkein belül az utóbbi években je-
lentõs fiatalítás történt. Pályakezdõ színmûvészek kapnak egyre
több lehetõséget és egyre nagyobb sikert aratnak. Köztük van
Támadi Anita, akit talán az évad utolsó darabjában, a „Tanulmány
a nõkrõl” címû zenés vígjáték Balogh Sándornéjaként zártak szí-
vükbe a nézõk. Vele beszélgettünk a Zalaegerszegen töltött elsõ
két év mérlegérõl. 

Támadi Anita

Fotó: Gyõrfi-Forgács Beáta
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Negyedszázados évfordulóját
ünnepli a Zalaegerszegi
Tourinform-iroda. A megye-
székhely önkormányzata az
1990-es évek közepén határoz-
ta el, hogy a település életében
a turizmusnak, a turizmus tuda-
tos fejlesztésének egyre na-
gyobb szerepet kíván adni. Az
elõkészületek után 1998-ban
nyitotta meg kapuit az iroda,
Pereszteginé Szabó Julianna
vezetésével, aki egészen nyug-
díjazásáig ott is dolgozott.

– pet –

A 25 éves évforduló alkalmából
ünnepségre várták a Széchenyi
téri irodába az egykori és jelenlegi
kollégákat, a városvezetést és a
sajtó képviselõit. Balaicz Zoltán
polgármester az elmúlt évtizede-
ket felidézve elmondta: jó döntést
hozott a város az iroda létrehozá-
sával, hiszen a turisztikai szakem-
berek azóta is sokat tesznek azért,
hogy az ide érkezõ vendégeket
hasznos információkkal lássák el.

De természetesen a zalaegersze-
giek számára ugyanolyan fontos a
Tourinform-iroda jelenléte. Hu-
szonöt év alatt sok minden válto-
zott: a kilencvenes években, de
még a 2000-es évek kezdetén is
teljesen máshogy kellett kommuni-
kálni az ügyfelekkel. Azóta lénye-
gesen megnõtt az online tér és a
közösségi médiumok jelentõsége.
A város pedig számos olyan új att-
rakcióval bõvült, ami vonzza a tu-

ristákat, növeli az itt töltött napok
számát.

A polgármester felidézte: 1998-
ban a Tourinform-iroda a polgár-
mesteri hivatal épületében, egy 30
négyzetméteres helyiségben
kezdte meg a tevékenységét, és a
szolgáltatásai hamar népszerûvé
váltak a turisták, a turizmusban te-
vékenykedõ vállalkozók és a vá-
roslakók körében. Az idegenforga-
lom fejlõdésével a hely szûkössé

vált, ezért 2002 nyarán a mai iro-
dába, vagyis a Széchenyi tér 4–6.
szám alá költözött a stáb. A város
fogadószobájaként szolgáló intéz-
ményben a turisták mindent meg-
tudhatnak Zalaegerszegrõl, de
emellett a térség és az ország tu-
risztikai kínálatát is megismerhe-
tik. A zalaegerszegieknek pedig
sok érdekes és izgalmas program-
mal szolgálnak; a városi séták
egyre népszerûbbé váltak az el-
múlt években. De városismereti já-
tékos foglalkoztatófüzeteket és
társasjátékot is megjelentettek
már. Nem csoda, hogy a Magyar
Turisztikai Ügynökség mindig 100
százalékosra értékeli az iroda mû-
ködését, internetes oldaluk
(zalaegerszegturizmus.hu) pedig
országos elismerést is kapott. 

Az iroda jelenlegi vezetõje,
Tuboly Andrea elmondta: az elmúlt
idõszak egy nehezített pálya volt a
turizmusban dolgozók számára.
Elõbb az Internet forradalma, majd
a világjárvány, most pedig a gaz-
dasági válság okoz fejtörést a
szakembereknek. De kreatív ötle-
tekkel valahogy mindig sikerült át-
hidalni a problémákat.

A mostani évfordulóra egy új
városismereti activity-játékkal ké-
szültek. A ZEGtivity a turisták és
városlakók számára is különleges
élményt kínál: a kártyajátékot fel-
fedezõknek és Zalaegerszeg-ra-
jongóknak egyaránt ajánlják. A
csomag 32 darab kártyát tartal-
maz, melyeken 192 szót, kifeje-
zést sorakoztattak fel, melyek a
város turisztikai kínálatához, látni-
valóihoz, épített és kulturális örök-
ségéhez kapcsolódnak. A játéko-
soknak a kártyán szereplõ utasítá-
sok szerint mesélni, mutogatni
vagy rajzolni kell. Minden kártyán
QR-kód segíti a szavak értelmezé-
sét, ezzel a játék készítõinek a
szórakoztatás és a város népsze-
rûsítése mellett az is céljuk volt,
hogy hasznos ismereteket tanítsa-
nak Zalaegerszegrõl.

A jubiláló iroda munkatársait
köszöntötte Pereszteginé Szabó
Julianna nyugalmazott irodaveze-
tõ és Varga Csaba, a Zalaeger-
szeg Turizmusáért Egyesület elnö-
ke is, további sikereket kívánva a
csapatnak.

Elhangzott: a költségvetés II. ne-
gyedévi módosítása során mintegy
812 millió forinttal emelkedett a fõ-
összeg, amely 58,5 milliárdra nõtt.
A számok azt mutatják, hogy a vá-

ros gazdálkodása stabil. Káldi Dá-
vid arról beszélt, hogy a múzeum a
fejlesztések által kinõtte a korábbi
struktúráját, nagy szervezetté vált,
amely új típusú irányítást és kom-
munikációs feladatokat is jelent. A
három tagintézményt – Göcseji Mú-
zeum, Göcseji Falumúzeum, Mind-
szentyneum – a Zalaegerszegi Mú-
zeumok Igazgatósága fogja össze,
a közgyûlés a fõigazgatói posztra
Havasi Bálintot, az eddigi igazgató-
helyettest nevezte ki.

A frakcióvezetõ szólt a víziköz-
mûvagyonra vonatkozó idei évi fel-
újítási és pótlási tervrõl. Az 1,5 mil-
liárd forint értékû víziközmû-felújí-
tások közül kiemelkedik az
Ebergényi út ívóvízvezeték kivál-
tásának második és harmadik üte-
me, valamint a Szent László utca
ivóvízvezeték-rekonstrukciója, az

Ady utcai szennyvízbekötés és ak-
narekonstrukció és a József Attila
utcai ivóvízvezeték-rekonstrukció.
Arról is beszámolt, hogy a ruha-
gyári ABC melletti pavilonok alatti
közterületre vonatkozó földhasz-
nálati szerzõdéseket módosítot-
ták. Ennek oka az egykori ruha-
gyár épületeinek új funkciójú felújí-
tása.

Szilasi Gábor a társasházi lép-
csõházak ledlámpacsere-prog-
ramjáról szólt, ami ugyancsak in-
gyenes lesz. Megemlítette, hogy
Bak és Söjtör község önkormány-
zatával szerzõdést kötöttek, az ott
élõ kisgyerekek zalaegerszegi böl-
csõdékben kaphatnak ellátást.
Nyár végén pedig elkezdõdik az
andráshidai minibölcsõde építése.
Végül szólt a zalaegerszegi autó-
busz-állomás valamint a vasútállo-
más és környezetének  rekonst-
rukciós terveirõl. A közgyûlés az
elképzeléseket megismerte, az
engedélyes és kiviteli tervek 2024
májusára készülhetnek el.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az átrakóterminálnak így na-

gyon jelentõs szerepe lesz a szlo-
véniai Koper kikötõjébõl és az
északi desztinációkból érkezõ
szállítmányok kezelésében.

Zalaszentiván számára nagyon
jelentõs a zalaegerszegi logisztikai
központ és konténerterminál léte-
sítése, amely szorgalmazta az út
másik oldalán egy 12,7 hektáros,
közmûvesített ipari park kialakítá-
sát, ahová befektetõket várnak.
Nemrég fejezõdött be építése az
önkormányzat által a TOP-
programon elnyert 216 millió forin-
tos támogatásból, és a hozzátett
25 millió forint önerõbõl, mondta el
Dormán Miklós polgármester.

Az 1,1 milliárd forinttal támoga-
tott zalaegerszegi projekt elsõ üte-

mében ivóvíz- és szennyvízháló-
zatot, csapadékcsatornát, csapa-
déktározót létesítenek, a középfe-
szültségû légvezetéket a föld alá

teszik, továbbá ipari feltáróutat és
négyágú körforgalmat építenek, a
Hydrocomp Kft. és az Inter-Tefu
Kft. kivitelezésében.

– AL –

A viszonylag széles járdán so-
kan közlekednek gyalogosan.
Gépjármûvel való használata köl-
tözéskor, valamint nagy
súlyú rakomány szállítá-
sakor megengedett, de
ezen az úton a mentõ-
autónak is fel kell jutnia
a domboldalba lépcsõ-
zetesen beépült lakóhá-
zakhoz. A tönkrement
járda felújítását emiatt is
fontosnak tartották, je-
lezte Bognár Ákos, a te-
lepülésrész önkormány-
zati képviselõje. Az elsõ
75 méteres töredezett,
megsüllyedt szakaszt
teljesen elbontják, új al-
építményt építenek,
amit 15 centiméteres
fagyvédõ réteggel és 20
centiméteres soványbe-
ton alapréteggel látnak
el. Végül a 118 méter hosszúságú
járdát 2,3 méter szélességben 5
centiméteres vastagságban asz-
faltozzák le. A Göcseji úti csatlako-
zásnál új útszegélyt építenek, to-
vábbá a járda teljes hosszában,
annak mindkét oldalán félméteres
szélességben rendezik a talajt és
füvesítenek.

Az önkormányzati képviselõ
felidézte, hogy a Lépcsõsor és az
Átalszegett utcákban nemrég fe-
jezték be az ivóvíz- és a szenny-
vízhálózat korszerûsítését a
KEHOP-projekt keretében. Mint
mondta, komplex fejlesztésben
gondolkodtak, ezért újítják fel most
a Lépcsõsor utca felvezetõ járdá-
ját. A közmûberuházással érintett
utcákban az úttestet a felbontás
nyomvonalában állították helyre.
Várhatóan jövõre a szolgáltató el-
végzi a gázhálózat rekonstrukció-

ját, melyet követõen aszfaltozzák
le teljes szélességben az úttestet. 

Választókörzetében a Köztár-
saság útja 89. szám alatti tízeme-
letes környékén is dolgoznak, foly-

tatva a Mókus utcától megkezdett
útfelújítást a Kovács Károly Város-
építõ Programban. Mindeközben
lakossági kérésekre is odafigyel-
nek, ilyen teljesítés a Lépcsõsor
utca járdájának rekonstrukciója,
mondta el az önkormányzati kép-
viselõ.
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SEGÍTI A NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁST
LOGISZTIKAI KÖZPONT ÉS KONTÉNERTERMINÁL ÉPÜL

NEM CSALÁDBARÁT
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓT

TARTOTT A DK
Az infláció nem a szankciók

és nem a háború következmé-
nye, ennek oka a kormány és
Orbán Viktor gazdaságpolitiká-
ja – fogalmazott sajtótájékozta-
tóján Keresztes Csaba, a De-
mokratikus Koalíció választóke-
rületi elnöke. 

Hozzátette: a párt országos
aláírásgyûjtést szervezett az
„orbáni infláció” ellen, amely min-
den Magyarországon élõ embert
sújt, és amely nem családbartát.
Keresztes Csaba elmondta: a kor-
mány folyamatosan háborús inflá-
cióról beszél, de ezt a tények és a
számok nem támasztják alá. A vi-
segrádi hármak az elmúlt évi 15
százalékos inflációjához képest a
magyarországi infláció 25,5 szá-
zalék, ez a legmagasabb az Euró-
pai Unióban. Lengyelországban
15,2, míg Ausztriában 10 száza-
lék. Legjobban az élelmiszerek
drágultak nálunk, mintegy 45 szá-
zalékkal.

Ugyanez a helyzet az átlagfize-
tésekkel kapcsolatban is, már
csak Bulgária áll mögöttünk. A leg-
rosszabbul a nyugdíjasok jártak,
míg 2011-ben az átlagkeresetek
64,7 százalékát érték el a nyugdí-
jak, ez a szám 2021-re 49,2 szá-
zalékra csökkent. Ezért a DK helyi
politikusa úgy véli, szankciós inflá-
cióról beszélni badarság.

KÖVETKEZNEK A TÁRSASHÁZI LÉPCSÕHÁZAK
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓT TARTOTT A FIDESZ–KDNP FRAKCIÓ
A városi képviselõ-testület legutóbbi ülését követõen sajtótájé-

koztató keretében hívta fel a legfontosabb döntésekre a figyelmet
dr. Káldi Dávid frakcióvezetõ és Szilasi Gábor frakcióvezetõ-he-
lyettes.

25 ÉVES A TOURINFORM-IRODA
PROGRAMOK ÉS INFORMÁCIÓK TURISTÁKNAK ÉS HELYIEKNEK

JÁRDAFELÚJÍTÁS
A LÉPCSÕSOR UTCÁBAN

Felújítják a Göcseji útról a Lépcsõsor utcára felvezetõ járdát,
amely a Kertváros és Landorhegy városrészek egyik összekötõ
útja. Rekonstrukciójára bruttó 8,5 millió forintot fordít Zalaeger-
szeg önkormányzata.



ZALAEGERSZEG MEGYEI

JOGÚ VÁROS KÖZÉRDEKÛ

INFORMÁCIÓI

2023. június 27.

Idén a gyermekekre még nagyobb figyelmet for-
dít az élménypark, ugyanis a játszópark területén te-
matikus programokkal készülnek a legkisebbeknek. 

A nyári szünidõben négy tematikus programot
kínálnak a szervezõk. Július hónapban Kánikula-
hétvégére és bohóckodásra várják a gyermekes
családokat. 2023. július 1–2-án, a Kánikula-hétvé-
gén vizes játékok színesítik a játszópark program-
jait. A gyermekek horgászhatnak, kishajókat ver-
senyeztethetnek és vízipisztolyokkal lõhetnek cél-
ba. A Bohóckodás hétvégéjén, 2023. július 15–16-án,
lufikkal, játékos feladatokkal és óriásbuborék-

show-val szórakoztatják majd az animátorok a
gyermekeket.

A nyár utolsó hónapjában, augusztus 5–6-án,
Mesemanó és augusztus 26–27-én, Nyárbúcsúz-
tató hétvége gazdagítja az Élménypark kínálatát.
A Mesemanó hétvégén a lombkuckó mesesarokká
változik, ahol versek, mondókák tanításával, inter-
aktív foglalkozással és mesés játékokkal készül-
nek a szervezõk. A nyárbúcsúztató hétvégén a
gyermekek kézmûveskedhetnek, interaktív játéko-
kat próbálhatnak ki.

A játszóparki programokra történõ belépõjegy
ára egész nyáron 1000 Ft, mely egy fõ
gyermek és egy fõ kísérõ belépését tar-
talmazza. 

A vendégek a tervezett programokról
részletes tájékoztatást olvashatnak az
Alsóerdei Sport- és Élménypark honlap-
ján.

A fejlesztés európai uniós támogatás-
ból és hazai forrásból (GF/SZKF/ 563/7/
2017.; GF/SZKF/960/4/2018.; GF/JSZT/
355/5/2020.) valósult meg.

ALSÓERDEI SPORT- ÉS ÉLMÉNYPARK
Az Alsóerdei Sport- és Élménypark nyáron is számos attrakcióval várja a kikap-

csolódni vágyó családokat és baráti társaságokat egyaránt. Az élménypalettában
megtalálható a kalandpark mászófallal és drótkötélpályákkal, a sípálya
hófánkozási lehetõséggel, a virtuális játéktér VR-szemüvegekkel és Skytechsport
síszimulátorral, a KRESZ-pálya gokartbérléssel, a kosár- és multifunkciós sport-
pálya és nem utolsósorban a legkisebbek kedvence, a játszópark. 

A táblát valamennyi versenyzõ
dedikálta, köztük az Európa-baj-
nok Fabio Jakobsen, aki a Tour
de Hongrie második szakaszát is
megnyerte. A fehér trikó pedig

Rózsa Balázsé volt, aki azt már a
Tour de Hongrie elsõ napján, az
elsõ szakaszon megszerezte,
ami a legjobb hazai versenyzõ-
nek jár.

EMLÉKÜL ZALAEGERSZEGNEK

Zalaegerszegre látogatott a minap a Tour de Hongrie szervezõ-
csapata. Eisenkrammer Károly fõszervezõ (képünkön jobbra)
egy, a városnak dedikált rajttáblát, valamint egy fehér trikót adott
át Bali Zoltán alpolgármesternek (középen) és Gyenese Richárd-
nak, a polgármesteri hivatal sportreferensének (balra) annak em-
lékére, hogy 2023-ban Zalaegerszegrõl rajtolt el a legnagyobb
magyar kerékpárverseny második szakasza. 

(Fotó: ZMJV Önkormányzata

SZÜNETEL

A GOMBASZAKELLENÕRI SZOLGÁLTATÁS

FELHÍVJUK a lakosság és az árusok figyelmét, hogy a zala-
egerszegi Vásárcsarnokban a gombaszakellenõri szolgáltatás be-
tegség miatt SZÜNETEL! A szolgáltatás újraindításáról tájékozta-
tást adunk! Kérjük szíves megértésüket!

GOMBASZAKELLENÕRT

KERESNEK
FIGYELEM!

A zalaegerszegi Vásárcsarnok regisztrált gombaszakellenõrt
keres alkalmi munkavégzésre!

Érdeklõdni: +36-20/940-9010

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. július 1-tõl a

zalaegerszegi hulladékudvar (8900 Zalaegerszeg,

Parki u. 0883 hrsz.) mûködésében jelentõs válto-

zások lépnek életbe, a hulladékgazdálkodási kon-

cessziós rendszer elindulásával és a Koncesz-

szorral kötött szerzõdés alapján.

1. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE:

A zalaegerszegi hulladékudvar ügyfélfogadási rendje 2023. július

1-tõl az alábbiakra módosul:

hétfõ: 10.00–17.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

kedd: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

szerda: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

csütörtök: 10.00–17.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

péntek: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

szombat: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

2. BESZÁLLÍTÁS FELTÉTELEI ÉS MENETE:

Fontos változás, hogy minden beszállítás esetében és

minden beszállítani kívánt hulladék esetében a hulladék

mérlegelésre kerül, hitelesített mérlegen. A mérlegelés

megnövekedett adminisztrációt von maga után, így az

egyes beszállítások ideje és a várakozási idõ megnöve-

kedhet!

Kérjük, hogy a mérlegelések gyorsítása érdekében a beszál-

lításnál a hulladékok könnyû szétválaszthatóságát és moz-

gathatóságát tartsák szem elõtt! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a beszállítani kívánt hulladék

mérlegre történõ le- és felmozgatása, valamint a gyûjtõkonté-

nerekbe történõ elhelyezése az Ügyfelek feladata!

A nem darabos hulladékot (pl. építési törmelék, ágak, gallyak)

csomagolni (pl. zsákolni), vagy kötegelni szíveskedjenek, el-

lenkezõ esetben a mérlegelést nem tudjuk elvégezni!

Fontos, hogy a hulladékudvar csak a rendelkezésre álló sza-

bad kapacitás erejéig fogadhat hulladékot, így elõfordulhat,

hogy bizonyos hulladékfrakciók esetében nap közben is fel-

függesztésre kerülhet az átvétel!

Hulladék átvételének megtagadása

Behozott hulladék a mennyiségi korlát feletti

Hulladékudvaron nem átvehetõ hulladék behozatala

Nem elkülönítetten, ömlesztve történõ beszállítás, mely a

hulladékok szétválaszthatatlanságát okozza

A telephelyre olyan magánszemélyek szállíthatnak be hulla-

dékot, akik együttesen teljesítik az alábbi három feltételt: 

A beszállítás alkalmával személyesen jelen vannak, és a

személyazonosságukat igazoló dokumentumukat (sze-

mélyi igazolvány, lakcímkártya) a kezelõ személyzet ré-

szére bemutatják.

A beszállítást személygépkocsival (forgalmi engedélyben

a „J” adatmezõben M1 jármûkategória) vagy személygép-

kocsihoz kapcsolt utánfutóval, továbbá motorkerékpárral,

kerékpárral, illetve gyalogosan végzik. A felsorolástól elté-

rõ jármûvel érkezõ – de minden egyéb beszállítási feltétel-

nek megfelelõ – magánszemélyek a telephelyre csak gya-

logosan léphetnek be, a hulladékot gyalogosan vihetik be.

Magánszemélyek a hulladékudvarba történõ beszállítási

feltételekrõl mennyiségi korlátokról érdeklõdjenek a

www.zkn.hu oldalon, vagy a 92/900-036 telefonszámon.

TTISZTELTISZTELT ÜGYFELEINKÜGYFELEINK!!



4 Városháza

KIVÁLÓ A GÉBÁRTI-TÓ
VÍZMINÕSÉGE

A természetes fürdõvizek minõségi követelményeirõl, vala-

mint a természetes fürdõhelyek kijelölésérõl szóló 78/2008.

(IV. 3.) korm.rendelet 11. § (4) bekezdése értelmében tájékoz-

tatjuk a lakosságot, hogy Zalaegerszeg közigazgatási terüle-

tén kijelölt természetes fürdõhely a Gébárti tófürdõ.

A víz minõsége az idei szezon vízvizsgálata alapján:

KIVÁLÓ. 
A fürdési idény: 2023. június 17. napjától

2023. augusztus 31. napjáig tart.

„A fürdõvíz minõségérõl, a fürdõ adatairól, valamint a fürdõvizekkel kapcsolato-

san bõvebb információk a www.antsz.hu oldalon találhatók.

Tájékoztatásul közöljük, hogy  a fürdõkkel kapcsolatos észrevételeiket, javaslatai-

kat megtehetik a Zala Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézetnél

telefonon (92/549-195), e-mailen (titkarsag.zalaegerszeg@nydr.antsz.hu), vala-

mint személyesen is (Zalaegerszeg, Göcseji út 24.). 

Ugyanitt felvilágosítás kérhetõ a fürdõvíz minõségérõl és egészségre gyakorolt

hatásáról.”

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
+

A ZALAEGERSZEGI BELVÁROSI Il. SZÁMÚ ÓVODA

pályázatot hirdet közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény szerint az
intézmény telephelyén folyó szakmai-pedagógiai munka, óvoda-
pedagógusi feladatok ellátása.

Betöltendõ állás szakmacsoportja: köznevelés.

Betöltendõ állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):
Emberi erõforrási/oktatási, képzési.

Betöltendõ állás jogviszonya: közalkalmazotti jogviszony (Kjt.).

Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, teljes munkaidõ (heti 40 óra),

teljes munkaidõ.

Munkavégzés helye: Zalaegerszeg.

Álláshirdetõ szervezet bemutatása:
Zalaegerszegi óvodai egység.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges informá-

ció (pl. jogviszony-létesítés feltételei; próbaidõ; illetmény/fizetés,

speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): 

A jelentkezéseket postai úton kérjük benyújtani. Levelezési cím:

8900 Zalaegerszeg, Juhász Gyula u. 2.

A borítékon kérjük feltüntetni a pályázat iktatószámát.

FELTÉTELEK, ELÕNYÖK:
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

– büntetlen elõélet,
– cselekvõképesség,
– magyar állampolgárság,
– erkölcsi bizonyítvány.

Elvárt végzettség/képesítés:

– 6. felsõfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés

(Bsc vagy BA). Óvodapedagógusok képzése, felsõfokú óvo-

dapedagógus képesítés.
Pályázat elbírálása során elõnyt jelent:

A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a szakmai tapasztalat?:
Nem
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a vezetõi tapasztalat?:
Nem

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó
dokumentumok:

– motivációs levél,
– a Kjt. 20/A § (S) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pá-

lyázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati
anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárás-
sal összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

– fényképpel ellátott szakmai önéletrajz,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
– hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésrõl,
– végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. 07. 07. 00:00

A pályázat elbírálásának módja:
A pályázati feltételeknek megfelelõ pályázatokról a jogszabály-
ban meghatározott eljárást követõen a Zalaegerszegi Belvárosi
II. Számú Óvoda vezetõje dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. 07. 17. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye:
Zalaegerszeg megyei jogú város hivatalos honlapja, Zalai Hírlap
– megyei napilap, ZalaEegerszeG újság – városi hetilap.

Állás tervezett betöltésének idõpontja: 2023. 09. 01.

Publikálás tervezett idõpontja: 2023. 06. 12.

A pályázati kiírás közzétevõje a Belügyminisztérium (BM). A pá-
lyázati kiírás a közigazgatási szerv által az BM részére megküldött
adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály
alapján a pályázatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
A ZALAEGERSZEGI BELVÁROSI II. SZÁMÚ ÓVODA

Petõfi Utcai Tagóvodája

pályázatot hirdet közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény szerint az
intézmény telephelyén folyó szakmai-pedagógiai munka, óvoda-
pedagógusi feladatok ellátása.

Betöltendõ állás szakmacsoportja: köznevelés.

Betöltendõ állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):
Emberi erõforrási/oktatási, képzési.

Betöltendõ állás jogviszonya: közalkalmazotti jogviszony (Kjt.).

Foglalkoztatás idõtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
határozatlan, 40 óra, teljes munkaidõ (heti 40 óra).

Munkavégzés helye: Zalaegerszeg.

Álláshirdetõ szervezet bemutatása:
Zalaegerszegi óvodai egység.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges informá-
ció (pl. jogviszony-létesítés feltételei; próbaidõ; illetmény/fizetés,
speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): 

A jelentkezéseket postai úton kérjük benyújtani. Levelezési cím:
8900 Zalaegerszeg, Juhász Gyula u. 2.
A borítékon kérjük feltüntetni a pályázat iktatószámát.

FELTÉTELEK, ELÕNYÖK:
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

– büntetlen elõélet,
– cselekvõképesség,
– magyar állampolgárság,
– erkölcsi bizonyítvány.

Elvárt végzettség/képesítés:
– 6. felsõfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés

(Bsc vagy BA). Óvodapedagógusok képzése, felsõfokú óvo-
dapedagógus képesítés.

Pályázat elbírálása során elõnyt jelent:
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a szakmai tapasztalat?:
Nem
A pályázat elbírálása során elõnyt jelent a vezetõi tapasztalat?:
Nem

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó
dokumentumok:

– motivációs levél,
– a Kjt. 20/A § (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pá-

lyázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati
anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárás-
sal összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

– fényképpel ellátott szakmai önéletrajz,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
– hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésrõl,
– végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. 07. 07. 00:00

A pályázat elbírálásának módja:
A pályázati feltételeknek megfelelõ pályázatokról a jogszabály-
ban meghatározott eljárást követõen a Zalaegerszegi Belvárosi
II. Számú Óvoda vezetõje dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. 07. 17. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye:
Zalaegerszeg megyei jogú város hivatalos honlapja, Zalai Hírlap
– megyei napilap, ZalaEegerszeG újság – városi hetilap.

Állás tervezett betöltésének idõpontja: 2023. 09. 01.

Publikálás tervezett idõpontja: 2023. 06. 12.

A pályázati kiírás közzétevõje a Belügyminisztérium (BM). A pá-
lyázati kiírás a közigazgatási szerv által az BM részére megküldött
adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály
alapján a pályázatot kiíró szerv felel.

TAKARÍTÓT KERESNEK
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS VÁSÁRCSARNOK

GAZDÁLKODÁSI SZERVEZET

AZONNALI BELÉPÉSSEL

TAKARÍTÓ
MUNKATÁRSAT KERES KÖZALKALMAZOTTI JOGVISZONYBA.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

+36-20/940-9010

„S bár a lényeget, még nem értheted, 
amíg nem éltél nehéz éveket.”

(Ismerõs arcok)

SOK SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNÖKET

2023. JÚNIUS 28-ÁN,

SZERDÁN A SZOCIÁLIS KLUB
(PSZICHIÁTRIAI ÉS SZENVEDÉLYBETEGEK NAPPALI INTÉZMÉNYE)

NYÍLT NAPJÁRA.
Helye: Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 23.

PROGRAMOK:

• 9.45–10.00:

Megnyitó

• 10.00–10.30:

Gyógytorna Szõke Adrienn gyógytornász 

vezetésével

• 10.30–11.00:

Dr. Szabó Ramóna pszichiáter elõadása:

Az idõskori mentális problémák

• 11.00–11.15:
Tájékoztató a Szociális Klub szolgáltatásairól 

• 11.15–12.45:

Ebédszünet

• 13.00–15.00:

A mentális egészséghez kapcsolódó

tesztek kitöltése

Kérdõív az alkoholfogyasztás mértékének

felmérésére

Szimulációs szemüveg kipróbálása

(alkoholos állapotot szimuláló)

A PROGRAM IDEJE ALATT MUNKATÁRSAINK
KÉSZSÉGESEN VÁLASZOLNAK
A FELMERÜLÕ KÉRDÉSEKRE!

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLÕDÕT
(hozzátartozókat is)!

FORGALOMKORLÁTOZÁS A BÉKELIGETI UTCÁBAN
Tájékoztatjuk a város lakóit, a városban közlekedõket, hogy Zalaegerszegen, a Kosztolányi Dezsõ utca kétirányúsítása projekt-

ben zajló út- és közmûépítési munkák miatt az alábbi ideiglenes forgalomkorlátozási beavatkozások várhatóak:

2023. június 7. és 2023. június 30. között a Békeligeti utcát lezárják Páterdomb városrész és a Bíró Márton utca irányából. Ebben az
idõszakban a Békeligeti utca a Kosztolányi utca felõl zsákutcaként funkcionál. Az utcába kizárólag a lakók, az ott dolgozók, tanintézmény-
be járó gyermekek szülei hajthatnak be. A kivitelezés ideje alatt az útszakaszon megszûnik a parkolás.

Kérjük és köszönjük a közlekedõk szíves megértését és türelmét!
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város

Polgármesteri Hivatal
Mûszaki Osztály



5Kultúra

(Folytatás az 1. oldalról.)
Aztán telt-múlt az idõ, és kiala-

kult az új élet. Itt lehetõségek van-
nak. A társulatban sok a fiatal,
köztük az egykori osztálytársaim.
Közös a gondolkodásunk, jó
együtt dolgozni, egészséges ver-
sengés van, elõrevivõ szituációk.
És ami nagyon nagy dolog, az idõ-
sebb, tapasztalt színészek sokat
segítenek, támogatnak. Ez ritka.
Jó, hogy ebben nevelõdünk, hogy
így is lehet együtt dolgozni, ilyen
szépen. A Cigánykerékben nehéz
volt, nemcsak azért, mert elõször
álltam Zalaegerszegen színpadon,
hanem mert ez volt az elsõ szere-
pem, már színésznõként. 

– Sokat foglalkoztatnak az-
óta, de talán a „Tanulmány a
nõkrõl” hozta az igazi ismertsé-
get.

– Balogh Sándorné valóban a
nézõk szeretetét hozta, most már
egyre inkább érzem ezt. Voltak a
darabban látványos bakijaim (az
egyik elõadáson például valóban
összetörtem egy gitárt), de ezt is
elnézték, velem együtt nevettek. A
nyári Kvártélyház is nagyon jó le-
hetõség, hogy közelebb kerüljünk
a nézõkhöz – mondja Anita.

– Most, hogy sok küzdelem
és kitartás után pályán vagy,
ilyennek képzelted?

– Igen. Bár van, hogy sírva hí-
vom fel az anyukámat a nehézsé-
gek miatt, de õ mindig biztat, végül
a színpad minden mást elfeledtet.
Ezért csináljuk. 

– A családodhoz nem akarsz
közelebb lenni?

– Félteném, ami itt van. A ta-
pasztalatokat, amit szerezhetek,
az érzést, hogy számítanak rám. A
családom pedig minden elõadást
eljön megnézni, amikor csak lehet
találkozunk. 

– A színházon túli Zalával
mennyire vagy összhangban?

– Tetszik. Gyönyörû a táj, kirán-
dulunk, ha tehetjük. Azért amikor a
„hegyre” fel kell sétálni, érzem,
hogy alföldi lábam van. 

Támadi Anita utolsó nagyszín-
padi szenvedélyes, igazi nõiessé-
get árasztó alakítása a „Tanul-
mány a nõkrõl” Balogh Sándor-
néja. Jelenleg is próbál  a Tanter-
mi deszka pallóján a „Para” címû
ifjúsági darabban. Nyáron pedig
titkárnõsködik a „Meseautóban”
imádott vezérigazgatója mellett. 

És lesz jövõre is. 

SZENVEDÉLYES ALKAT
BESZÉLGETÉS TÁMADI ANITA SZÍNMÛVÉSSZEL

Az ünnepi könyvhét nyitó-
napján Tóth Krisztina író, költõ
volt a Deák Ferenc Megyei és
Városi Könyvtár vendége. A
szerzõ délelõtt a Zrínyi-gimná-
ziumba is ellátogatott egy rend-
hagyó magyarórára. Azt köve-
tõen pedig író-olvasó találkozó-
ra várták az érdeklõdõket a
Deák téri bibliotékában. Az író-
val Karáth Anita költõ, tanár
beszélgetett.

– pet –

Az esten Tóth Krisztina tavaly
megjelent regénye, „A majom sze-
me” került fókuszba, melynek már
a címe is egy külön történet. A
szerzõ fiatalkorában sokáig állat-
orvos szeretett volna lenni, emiatt
különféle esettanulmányokat olva-
sott. Többek között azokról a szov-
jet és amerikai kísérletekrõl is, me-
lyek célja az volt, hogy különféle
állatokon „fejcseréket” hajtsanak
végre. Egy új testet kapott majom
esete örökre felkavaró élmény ma-
radt számára. Az állat ugyanis a
mûtét után hirtelen kinyitotta a
szemét, melyet egy fotós megörö-
kített. Vajon ki néz, ki eszmél? A

fej, vagy a test? – merült fel a kér-
dés. Mikor a regényre készült, be-
ugrott neki a kamaszkorában látott
kép a majomról, ez adta a cím öt-
letét. Persze a regénynek is egy-
fajta alapgondolata a kérdés, még
ha elvonatkoztatva is.

A kissé disztópikus történet fõ-
szereplõje ugyanis egy pszichopa-
ta, abuzáló pszichiáter, akit az a
kérdés foglalkoztat, hogy a lelket
át lehet-e ültetni? Vagyis, mûkö-
dik-e a lélekátültetés az agymosás

révén. Nõi páciensei a kísérleti
alanyok. A szexmániás orvos ural-
ma alá hajtja a nõket, miközben el-
sõsorban nem a testiség érdekli.
Az irodájában pedig ott lóg a már
említett kinyílt szemû majom képe.

A cselekmény ennél azért szö-

vevényesebb (minden szereplõ a
saját családtörténetét boncolgatja),
mint ahogy az is, hogy éppen ki az
egyes fejezetek elbeszélõje. Az
egész történet pedig egy autoriter
társadalomban játszódik, nem tud-

juk, hogy hol és mikor. A fõhõs kö-
zel áll a politikához, így szabad ke-
zet kap a privát kísérleteihez.

A könyv egyik lényeges gondo-
lata az, hogy a pszichiáter viszonya
a páciensekkel, egyfajta tükörképe
annak, ahogy a hatalom bánik az
emberekkel. Vagyis az autoriter
technikák mindig leszivárognak az
alsóbb szintekre. Ahol pedig folya-
matos az állami kontroll, ott az ön-
kontroll is mûködésbe lép. Tóth
Krisztina úgy alkotta meg a fõhõs
karakterét, hogy az kezdetben
szimpátiát keltsen az olvasóban.
Mint mondta, nagyobb a tétje a do-
lognak, hogy ha eleinte õ maga is
becsapja az olvasót. Megszeretjük
a karaktert, akirõl késõbb kiderül,
hogy egy szörnyeteg. A szereplõk
olyan dolgokat is kimondanak –
sokszor humoros formában –, ami-
rõl általában nem beszélünk a hét-
köznapokon. Így megjelenik a gro-
teszk, mint minõség; oldva ezzel a
folyamatosan jelen lévõ baljós fe-
szültségét, és azt a tényt, hogy a
történetben mindenki boldogtalan.

Az esten szó esett a szerzõ leg-
újabb kötetérõl is, mely az elmúlt
években született elbeszéléseit és
tárcanovelláit tartalmazza. Az
„Ahonnan látni az eget” címû könyv
a jelenünkrõl szól, a közöttünk élõ
emberek (vagy saját magunk) hét-
köznapi epizódjairól. Kiemelve vál-
ságokat, tragédiákat: mindezt a
már említett groteszkkel és az íróra
jellemzõ abszurd humorral fûsze-
rezve olvashatja a közönség.

A LÉLEK ÁTÜLTETHETÕ?
DISZTÓPIKUS TÖRTÉNET AUTOKRÁCIÁRÓL, ESZMÉLÉSRÕL

Tóth Krisztina és Karáth Anita

– pP –

Dr. Bilkei Irén nyugalmazott
fõlevéltáros, a Magyar Nemzeti
Levéltár Zala Vármegyei Levéltá-
rának címzetes igazgatója viszont
az utóbbi években sokat tett azért,
hogy a laikus hallgatóság számára
is érdekessé tegye a korszakot. Is-
meretterjesztõ elõadásainak és
publikációinak segítségével a kö-
zépkori mindennapokba, vagyis az
akkor élt emberek hétköznapi éle-
tébe nyerhetünk bepillantást. Az
eddigi kutatásokból az ünnepi
könyvhétre egy összefoglaló ta-
nulmánykötete is megjelent.

A „Hermelines subák, vízjeles
papírok és szelídített szarvas” cí-
mû könyv a 15–16. századi nyu-
gat-dunántúli élet mindennapjairól
ad hasznos ismereteket. A szerzõ
érdeklõdésünkre elmondta: a kötet

teljesen tudományos alapokon
nyugszik, ám az volt a cél, hogy
közérthetõ nyelven íródjon. Az ide-
gen kifejezések leginkább zárójel-
ben szerepelnek, így a történelem
iránt érdeklõdõ, nem szakmabeli
olvasóknak is ajánlja.

– A kötet tulajdonképpen az el-
múlt 25 év forráskutatásainak a
„mellékterméke”. Ez nem egy szép
megfogalmazás, viszont jól kifejezi
azt, amit ez az átfogó munka ta-
kar: a késõ középkori és kora újko-
ri oklevelekben nagyon sok olyan
adat rejlik, amibõl – ha sokat olva-
sunk belõlük – kirajzolódik az 500
évvel ezelõtt élt emberek minden-
napi élete. Ez az úgynevezett
mikrotörténelmi irányzat, ami nem
az uralkodókról, püspökökrõl, had-
vezérekrõl és háborúkról szól, ha-
nem a hétköznapi emberekrõl. Kö-
zöttük voltak persze nemesek és

egyszerû földmûvesek is. Az õ tör-
téneteik kevésbé kerülnek a köztu-
datba, és az iskolában is ritkábban
esik róluk szó.

Bilkei Irén többféle forrásból dol-
gozott az elmúlt huszonöt eszten-
dõben. Az alapot a levéltárban õr-
zött zalavári és kapornaki konven-
tek hiteleshelyeinek oklevelei ad-
ták. Ezenkívül a Zalához ezer szál-
lal kötõdõ fõúri házaspár, Nádasdy
Tamás és felesége, Kanizsai Orso-
lya 16. században íródott levelezé-
sei adtak rengeteg hasznos infor-
mációt a történész számára. A ko-
rabeli gyümölcs- és zöldségter-
mesztés, az udvartartás, a sze-
mélyzet ruhái, vagy akár Orsolya
betegségei is jól kiolvashatók a le-
velekbõl. A harmadik nagy iratcso-
portot pedig Nádasdy uradalmának
számadásai jelentették. A gazda-
tisztek ugyanis tételesen sorolták
fel a napi kiadásokat, bevételeket.

– Véleményem szerint a közép-
kor történetét csak úgy lehet igazán
bemutatni, ha egymás mellett ku-
tatjuk az írásos és a tárgyi forráso-
kat. Emiatt a korszak régészeti

anyagát is átnéztem, a korabeli áb-
rázolásokkal együtt. Így született
meg a kötet címlapja és elsõ hal-
lásra kissé furcsa címe, amik ösz-
szefüggnek egymással. A hermeli-
nes suba, Kanizsai Orsolya öltözé-
ke, a vízjeles papír egy 1519-es ok-
levél részlete, melynek eredetije a
levéltárunkban található. A szelídí-
tett szarvas pedig egy kötetben
szereplõ különös történet, melyhez
kerestem egy szarvasillusztrációt a
borítóra. Végül dr. Vándor László
régésztõl kaptam meg a csácsi
templom késõ középkori anyagából
származó kályhacsempét, melyen
egy futó szarvas látható. A szarvas-
szelídítésre volt példa a középkor-
ban. Egy 1499-es oklevél például
arról tanúskodik, hogy a keszthelyi
Gersei Pethõ családtól elraboltak
egy ilyen szelídített állatot.

A történész azt is elárulta, hogy
a cím és a borítón látható fotók a
könyv tartalmát vetítik elõre. Ha
életmódról van szó, akkor három
nagy kérdéskör kerül középpontba.
Hol és milyen körülmények között
laktak a középkori emberek, mit et-

tek, hogyan táplálkoztak és hogyan
gondolkodtak. Utóbbi nehezebben
megfogható téma, de ennek is van-
nak tárgyi és írásos emlékei. A vá-
lasz a vallásos babonákban, az
írás-olvasás kultúrájában, a menta-
litástörténetben keresendõ. De a
higiéniai szokások, a korabeli uta-
zási/közlekedési lehetõségek és az
idõmérés is sokat elárul eleink éle-
térõl, gondolkodásáról. 

– A könyvben 500 évvel ezelõtt
élt emberekrõl van szó. Az akkori
életmód szinte mindenben külön-
bözött a mostanitól, azonban az
emberi természet nem változik –
tette hozzá Bilkei Irén. – Az érzel-
mek „átjönnek” az okleveleken:

megvan az ember és az õ történe-
te a sokszor száraznak, hivatalos-
nak tûnõ források mögött. Ha a ku-
tató sokat olvassa ezeket, a sze-
replõk egyszer csak személyes is-
merõsei lesznek, akiknek az emlé-
két egy-egy kiadvány formájában
muszáj megidézni, megõrizni.

A kötet a sárvári Nádasdy Kul-
turális Központ és a szombathelyi
Szülõföld Könyvkiadó gondozásá-
ban jelent meg. A kötetbemutató-
nak is a sárvári intézmény adott
otthont. Szeptember 7-én azon-
ban a zalaegerszegi közönség is
találkozhat a kiadvánnyal és a
szerzõvel a Deák Ferenc Megyei
és Városi Könyvtárban.

A KÖZÉPKORI OKLEVELEKBEN OTT REJLIK AZ EMBER
KÖTET A 15–16. SZÁZADI HÉTKÖZNAPOK TÖRTÉNETÉRÕL

A középkort lehet, hogy sokan nem kedvelték a történelemórá-
kon, hiszen az akkori idõszak már túl távolinak tûnik, nehéz kap-
csolódni hozzá. Ennek oka lehet az is, hogy jórészt az uralkodók
tettei és különféle háborúk kerülnek középpontba. A hétköznapi
életrõl és az akkor élt emberekrõl ritkán esik szó.

Dr. Bilkei Irén

Megújította a középiskolások-
nak szóló múzeumpedagógiai
foglalkozását a Göcseji Múzeum.
Az „Elõdeink élete” címû állandó
kiállítás rendhagyó történelem-
óráin szabad az, ami az iskolában
elvileg nem; a diákok használhat-
ják a mobiltelefonjukat.

pet 

Erõs Krisztina történész, muzeo-
lógus érdeklõdésünkre elmondta:
az egyik legnehezebb feladat a kö-
zépiskolás korosztályt megszólítani,
és bevonzani a múzeum kiállításai-
ra, programjaira. A tapasztalatok
szerint a 14–18 év közöttiek sok-
szor nagyon kevés információval
rendelkeznek arról, hogy mi is az a
múzeum, mivel foglalkoznak ott,
vagy, hogy miképp lehet a kiállításo-
kon látottakat értelmezni. Éppen
ezért újragondolták az Elõdeink éle-
te címû várostörténeti kiállítás mú-
zeumpedagógiai foglalkozásait. A
cél az, hogy a megszokott iskolai
környezetbõl kiszakítsák a diákokat,
és a frontális oktatástól eltérõ mód-

szereket alkalmazzanak a múzeumi
óra során. „Felturbózták” a rendel-
kezésre álló digitális technikákat,
így a fiatalok – egy rövid ismertetõ
után – elõvehetik a telefonjukat az
órán. Sõt, a játkos feladatokat (amit
QR-kódok mögé rejtettek) ennek
segítségével tudják megoldani. 

– Természetesen mindig csak
egy adott korszakot tekintenek át az
ide látogató diákok. Az óra anyaga
és a feladatok olyan korszakhoz kö-
tõdnek, amit az iskolai történelem-
órán már tanultak. Azt szeretnénk,
hogy a diákok rájöjjenek arra, hogy
a múzeumban olvasni, keresni, ku-
tatni szükséges egy-egy információ
megszerzéséhez, közben pedig ta-
nul és szórakozik is az ember. A
gyerekek használhatják a digitális
eszközöket, megnézhetik a kiálltás
videóanyagát, de a térképeket, idõ-

vonalat, fotóalbumokat, kiállított tár-
gyakat is. Mindeközben pedig a vá-
ros történetével ismerkednek – fo-
galmazott Erõs Krisztina.

Hozzátette: cél az is, hogy meg-
mutassák a diákoknak, hogy a vi-
lágban vagy az országban zajló fon-
tos eseményekkel párhuzamosan

mi történt a városunkban. Utóbbiról
sajnos nagyon keveset tudnak a
gyerekek. Sokszor még az is nehéz
számukra, hogy a korabeli várostér-
képeken eligazodjanak. A foglalko-
zásokon ehhez is kapnak segítsé-
get.

Persze a múzeumi órákhoz nél-
külözhetetlen az is, hogy az iskolák-
ban legyen egy-egy lelkes történe-
lemtanár, aki szívesen egyeztet az
intézménnyel, megszervezi a talál-
kozót és elhozza a diákjait a kiállí-
tásra. Ottjártunkkor a Ganz-iskola
11. C osztálya érkezett a múzeumi
órára, Vucskóné Talabér Tünde pe-
dagógus vezetésével, aki többször
hozott már csoportot a várostörté-
neti tárlatra.

– Történelem–könyvtár szakos
pedagógusként és régésztechni-
kusként fontos számomra, hogy
megismertessem a fiatalokkal a
múzeumi munkát, annál is inkább,
mert régen én is dolgoztam a Gö-
cseji Múzeumban és a szombathe-
lyi Savaria Múzeumban is. Szentül
hiszem, ha a gyerekek a tantermen
kívül vannak, és egy külsõs szak-

ember beszél hozzájuk, akkor fogé-
konyabbá válnak az adott történel-
mi korszak iránt – mondta lapunk-
nak a pedagógus, aki pár éve a
Seuso-kiállításra is hozott diákokat,
de régészeti ásatáson is vettek már
részt.

Most a két világháború közötti
idõszak volt terítéken, így az állan-
dó kiállítás ehhez kapcsolódó ter-
meiben kutathattak a diákok a játé-
kos fejtörõk megfejtései után.

A történész és a pedagógus sze-
rint jók a visszajelzések, a gyerekek
élvezik a foglalkozásokat. A kisfil-
meket, a régi fotókat és a közleke-
dési eszközöket különösen kedve-
lik, de azt is, ha egy-egy történelmi
eseményhez valami személyesebb
„sztori”, vagy érdekesség társul. Na,
és mindeközben használhatják a
mobiljukat, ami ennél a korosztály-
nál különösen fontos. 

Bár most beköszöntött a szün-
idõ, a muzeológusok bíznak abban,
hogy szeptembertõl a város más
szakközépiskoláiból, gimnáziumai-
ból is érkeznek majd hozzájuk diá-
kok és tanárok a múzeumi órákra.

EGY TÖRIÓRA, AHOL LEHET MOBILOZNI
MÚZEUMPEDAGÓGIA KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

Középiskolások a múzeumban.



– b. k. –

Sok diák körében, oktatási in-
tézményben ismerõs az arca,
számtalan elsõsegélynyújtó ver-
senyt és szimulációt szervezett,
zsûrizett. Baleset-megelõzési és
katasztrófavédelmi bemutatókon
rendre ott látjuk. Nem is gondol-
nánk, hogy eredetileg mint köny-
velõ került a Vöröskereszthez. Az-
tán, ahogy mondja, bele kellett
folyni idõvel más feladatok ellátá-
sába is, egyre sokrétûbb lett a te-
vékenysége, s ma már ezek a
„más” feladatok dominálnak.

– Nem egy irodában ülõs mun-
kám van, nincsenek egyforma na-
pok, szerteágazók, sokfélék a napi
és az eseti tevékenységek – mond-
ja Preisz Péter, aki megyei szinten
lát el koordinációs feladatokat.

– A közelmúltban a közleke-
désbiztonság javítása és a bal-
eset-megelõzés terén végzett
munkád miatt kaptál országos
elismerést, ezüst emlékérmet.
Mesélnél errõl kicsit?

– A baleset-megelõzési bizott-
ság munkájában tizenkét éve ve-

szek részt. Meglepetés volt szá-
momra ez a díj. Baleseti szimulá-
ciókkal foglalkozom, így a baleset-
megelõzésben való részvétel is a
munkámhoz tartozik. Valójában a
rendõrség, más társszervezetek
és civil szervezetek rendezik azo-
kat a programokat, ahol mindezt
be tudjuk mutatni, fel tudjuk hívni a
figyelmet a veszélyekre és a teen-
dõkre. Valamint vannak verse-
nyek, tréningek, ahol a leggyako-
ribb baleseti sérülések szimuláció-
jában veszünk részt. Megtanítjuk
az elsõsegélynyújtás módját, és
ennek gyakorlására is lehetõséget
adunk. Az életszerû imitációhoz, a
hiteles bemutatáshoz nagy tudású
csapat kell, akik profi módin isme-
rik a sérüléseket, a tüneteket és a
jellemzõ viselkedést ilyen helyzet-
ben. Mindezek „elõadásához” lel-
kileg is fel kell készíteni a résztve-
võket. Az erre való tréningre heti
rendszerességû szakkör kereté-
ben kerül sor. Fõleg középiskolás-
ok alkotják a csapatot, bár a hite-
les szimulációhoz más korosztály
részvétele is kell. Jó ez a csapat,
érdekesek a feladatok. Többen kö-

zösségi szolgálatosként jönnek
hozzánk, aztán ittragadnak. A társ-
szervekkel közös a munka, feszti-
válokon veszünk részt, átsegítünk
másik megyékbe versenyek, szi-
mulációk alkalmával. De a közle-
kedéssel kapcsolatos munka még
a gépjármûvezetõk elsõsegély-ok-
tatása is. 

– Élõben is volt alkalmad már
segítséget nyújtani balesetkor?

– Igen, és vallom, hogy a leg-
jobb motiváció a többieknek, ha
élõben látják, hogy valaki segíteni
akar és hozzáértõ módon tud is
ilyen helyzetben. 

– Sokat foglalkozol balese-
tekkel, nem okoz ez negatív
vonzást az életedben?

– Szerencsére nem, egyébként
fõleg biciklivel közlekedek. 

– Mennyire látod veszélyfor-
rásnak a rollereket, fõleg a vi-
szonylag gyors és halk elektro-
mos rollerek terjedését? Van er-
rõl már napi tapasztalat? 

– Még személyes rossz tapasz-
talat nem igazán van. Az országos
tényeket pedig minden év márciu-
sában kiadott statisztika mutatja,
az ideiben még ez nem jelentke-
zett. De egy város kulturáltságát a
közlekedési kultúra is mutatja, ta-
lán nem lesz probléma e téren. 

Beszélgetésünk után nem sok-
kal újabb kitüntetésben részesült
Preisz Péter. Példamutató munká-
ja elismeréseként a Magyar Vö-
röskereszt Fõigazgatói dicséretét
vehette át. 

6 Krónika

TÓNI 60 
SZÜLINAPI SHABBY-KONCERT

Jubileumi koncerttel ün-
nepli 60. születésnapját Krá-
nitz Tóni, a Shabby Blues
Band együttes vezetõje, száj-
harmonikása. Két nappal a je-
les évforduló után, azaz június
30-án, pénteken 20 órától a
Reininghaus sörözõ kerthelyi-
ségében lépnek fel a zenekar
akusztikus formációjával. Az
esten a Dúdolók együttes is
közremûködik.

Az ünnepelt és a zenészek
és mindenkit szeretettel vár-
nak a jubileumi buliba.

– b. k. –

Csók István, Egry József,
Halápy János, Borsos Miklós,
Bernáth Aurél, Csiszár Elek, Mé-

szöly Géza, Mikus Gyula, Udvardi
Erzsébet mûvei mellett a Magyar
Képzõmûvészek és Iparmûvészek
Festõ Szakosztályának alkotásai
láthatók a kiállításon, melyet Né-
meth Péter, a keszthelyi Balatoni
Múzeum igazgatója nyitott meg. 

A megnyitón Farkas Ignác Já-
szai-díjas színmûvész közvetíté-
sével elhangzottak Egry József
gondolatai, naplórészlete, a Bala-
ton megörökítésérõl. Ebben a ké-
pes levelezõlapszerû, sablonos,
felszínes ábrázolás helyett, a „bel-
sõ” megjelenítésére biztat. Úgy fo-
galmazott: a Balaton gazdag szín-
és vonalvilágában minden festõ

megtalálhatja a neki megfelelõt,
nem lehet belõle iskolát csinálni.
Nem a Balatont, hanem annak vi-
lágát festem, vallja. Aki csak a
naplementéket és a hullámokat

látja, az még nem ismeri a Bala-
tont. A párás fényeket, melyek át-
alakítják a reális formákat, a déli-
bábos jelenségeket is láttatni kell. 

A tárlaton meggyõzõdhetnek a
látogatók, hogy a Balatont kívül-
belül jól ismerõ alkotók munkái
mutatkoznak meg. Õket, a ma-
gyar tenger ihlette mûvészeket
köszöntötte dr. Vadvári Tibor al-
polgármester is. Elmondta, a ter-
mészethez bármikor fordulhatunk,
és mi zalaiak szerencsések va-
gyunk ebben, az erdõk mellett a
Balaton is a közelünkben van. Vé-
gül köszönetét fejezte ki a tárlat
létrejöttéért.

BALATONI LÁTOMÁSOK TÁRLAT
A HANGVERSENY- ÉS KIÁLLÍTÓTEREMBEN

Az Egerszeg Fesztivál részeként nyílt meg és augusztus 26-ig
látogatható a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben a „Balato-
ni látomások” címû képzõmûvészeti tárlat, ahol neves mûvészek
más-más módon mutatják meg vonzalmukat a magyar tengerhez.

– pet –

A részletekrõl a VMK kávézójá-
ban tartottak sajtótájékoztatót a
szervezõk. Flaisz Gergõ igazgató
elöljáróban elmondta, a polinéz
szigetvilág kultúrája ámulatba ejtõ.
Teljesen más az életvitel, mint
Európában. Ezt a – számunkra kü-
lönleges – kultúrát és hagyományt
hozzák el Zalaegerszegre. Az öt-
napos rendezvény alatt elõadá-
sokra, filmvetítésre, kiállításra,
táncszínházra, gasztronómiai be-
mutatókra és kóstolókra kerül sor.
Sõt, az egész VMK épülete hawaii
hangulatba öltözik.

Schneidler-Czvitkovics Dóra
igazgatóhelyettes a részleteket is-

mertetve elárulta: az egyik fõ mû-
sorszám az „Istenek tenyerén
élünk! Hawaii régen és ma” címû
hula-táncelõadás lesz, mely a Ha-
waii-szigetek történetét eleveníti
fel, a legendákon keresztül napjain-
kig. A táncon kívül videóbeját-
szásokat is láthatnak a nézõk. A
fesztivált számos elõadás színesíti,
az egyik a Világjáró sorozat része
lesz, melyen ezúttal egy könyvet is
ajánlanak Hawaiiról. De lesz
masszásbemutató, továbbá kósto-
lóval egybekötött kakaó- és csoki-
elõadás, valamint különbözõ work-
shopok: a fõzéstõl kezdve, az ék-
szerkészítésen és kézmûves-fog-
lalkozásokon át, a tájképfestésig.
Sõt, a legkisebbeket gyerektábor is

várja a rendezvény ideje alatt. A cél
az, hogy ízekben, illatokban, ké-
pekben, táncokban, zenében mu-
tassák meg Polinézia varázslatos
világát, a szakrális életszemléletet
és az õsi gyógyászat rejtelmeit.

A rendezvény a Hawaii Magyar
Baráti Társaság jóvoltából érkezik
Zalaegerszegre, akiknek az éves
találkozói összefogják azokat a ma-
gyarokat, akik valamilyen módon
kötõdnek Hawaiihoz. Vagy, mert
kint élnek/éltek, vagy mert nyaral-
tak már ott, és beszippantotta õket
a szigetvilág. De olyanok is vannak
közöttük, akik egyszerûen csak ér-
deklõdnek Hawaii iránt. Minderrõl
már László R. Judit, a baráti társa-
ság Hawaiiban élõ vezetõje be-
szélt, aki internetes kapcsolás se-
gítségével vett részt a sajtótájékoz-
tatón. A kolozsvári származású
színházi szakember húsz éve él a

szigeten. Mint meséli, 2015-ben
alakult meg a baráti közösség, akik
azóta minden évben egy-egy ma-
gyar városban népszerûsítik a ha-
waii kultúrát. Ebben az évben Zala-
egerszeget választották helyszínül.
A tagság Honoluluban is aktív, he-
tente van magyar közösségi talál-
kozó. Körülbelül 1300-an nevezik
magyar származásúnak magukat a
szigeteken, de nem mindenki beszé-
li már a nyelvet (körülbelül 300-an).
Sokan közülük '56-ban kivándorolt
magyarok leszármazottai. Õ maga
egy véletlen folytán – jelenlegi férje
révén – került Hawaiira. Fontos
számára mind a hazai, mind a ha-
waii kultúra ápolása, népszerûsíté-
se.

Természetesen Judit szemé-
lyesen is részt vesz a fesztiválon;
egy különleges csokielõadással
készül. Többféle kóstolni való fi-
nomságot hoz magával, melyek
azért speciálisak, mert az ottani
vulkanikus talaj egyedi ízt ad a ka-
kaónak.

A Hawaii-napok részletes prog-
ramja és az egyes események
jegyárai a VMK honlapján és Fa-
cebook-oldalán érhetõk el.

MINDEN, AMI HAWAII
KULTURÁLIS FESZTIVÁL A VMK-BAN

Öt napon át minden „hawaii” lesz a Keresztury VMK-ban. Július
5–9. között rendezik meg a Hawaii-napokat, ami a polinéz kultúra
sokszínûségét szeretné bemutatni a zalaegerszegi közönségnek.

Egy sós és egy édes étel el-
készítése volt a feladat azon ál-
talános iskolai közösségeknek,
akik beneveztek az Uzsonna-
kommandó fenntarthatósági
kompetenciafejlesztõ program-
jára. A megmérettetést a
teskándi Csukás István Általá-
nos Iskola nyerte meg, második
lett a zalaegerszegi Öveges Jó-
zsef Általános Iskola, a
Landorhegyi Sportiskolai Álta-
lános Iskola pedig a harmadik
helyen végzett.

– A. L. –

Az ünnepélyes eredményhirde-
tésnek a Pannon Egyetem Zala-
egerszegi Egyetemi Központja
adott helyt. Dr. Palányi Ildikó meg-
bízott fõigazgató elmondta, öröm-
mel vettek részt a programban, hi-
szen zöld kampuszként sokat tet-
tek az elmúlt években, évtizedek-

ben, hogy tudatos fogyasztói ma-
gatartásra neveljék a hallgatókat.

A 2022-ben hagyományteremtõ
szándékkal indult Uzsonnakom-
mandó programnak éppen ez a
célja és a fenntarthatóság iránti ér-
zékenység kialakítása. Tornyos

Ágnes ötletgazda, a két szervezõ,
a Zsák-Len Manufaktúra Kft. és a
Zöld TûzMadár Egyesület vezetõ-
je azt hangsúlyozta, ezen a terüle-
ten mindenkinek van feladata. Ké-
szíts ételt és csomagold tudato-
san!, így szólt a felhívás. A gyere-

keknek olyan tízóraira vagy uzson-
nára alkalmas ételt kellett elkészí-
teni, amit szívesen fogyasztanak,
de mellõzniük kellett az egyszer
használatos csomagolóeszközö-
ket. Az ételekrõl készült képekre
online lehetett szavazni, amelynek
eredményeként az elsõ három he-
lyezett alkotóközösség a ZSZC
Báthory István Technikum oktatási
kabinetjében a „titkos ételkóstolók-
nak” is elkészíthették ételeiket. 

A Landorhegyi-iskola 5. b osz-
tályának 3 séf 6 angyal (három fiú
és hat lány) csapata cukkinis lepé-
nyét tálalhatta fel. Ezzel a pesztós
alapon sokféle zöldséggel készült
étellel nyerték meg a harmadik he-
lyet. A gyerekek nagyon élvezték
kihívást, amelyben zsûri a tálalást
és csomagolást is értékelte,
mondta el Tóthné Németh Gabriel-
la felkészítõ pedagógus.

A fenntarthatóság jegyében
szervezett versenyt a teskándi ál-
talános iskola Kajla Kalandor csa-
pata nyerte. Koller Zsuzsanna és
Farkasné Péntek Zita voltak a fel-
készítõ pedagógusok. Az iskola
már tavaly is részt vett a progra-
mon, ugyanígy 31 fõvel. Elég nagy
elõkészületet igényelt, de a gyere-
kek lelkesedése megérte.

UZSONNAKOMMANDÓ: EREDMÉNYHIRDETÉS
KÉSZÍTS ÉTELT ÉS CSOMAGOLD TUDATOSAN!

A gyõztes teskándi iskola Kajla Kalandor csapata.

Balogh Bence, a Zalaegerszegi
Rendõrkapitányság bûnügyi osz-
tályvezetõje elmondta, a nyomozás
május elején indult, amikor egy he-
lyi idõs hölgy bejelentette, hogy ki-
fosztották. Késélezéssel csengettek
be hozzá, ami meg is történt. Távo-
zásukat követõen vette észre, hogy
elvitték pénztárcáját, benne bank-
kártyájával és 11 ezer forintjával. Az
ügy felderítése során kiderült, hogy
nem csak Zalaegerszegen, de Pé-
csett, Sopronban és Békéscsabán
is hasonló esetek történtek, vélhe-
tõen azonos elkövetõkkel. A zalai
rendõrök a Gyõr-Moson-Sopron és
Komárom-Esztergom vármegyei
kollégáikkal folytatott nyomozás
eredményeként június 13-án az
M1-es autópálya bábolnai pihenõjé-
nél állították meg a gyanúsítottakat.
Gépkocsijukban megtalálták azt a
640 ezer forintot, amit nem sokkal
elõtte Sopronban tulajdonítottak el
egy idõs hölgytõl. Ezt megelõzõen
580 ezer forintot vittek el egy másik
soproni áldozattól. Az elkövetõk Pé-
csett is kifosztottak egy idõs höl-
gyet. Tõle 1,4 millió forinttal távoz-
tak. Odaajándékozás, míg Békés-

csabán nyereményjáték ürügyén ju-
tottak be egy szépkorú lakásába,
ahonnét 700 ezer forintot loptak el. 

Elfogásukkor a 44 éves Tolna és
38 éves Fejér vármegyei férfi mel-
lett egy nõ és egy harmadik férfi ült
még az autóban. A két férfit õrizetbe
vették. Õket ötrendbeli, míg a sza-
badlábon védekezhetõ társaikat
egyrendbeli kifosztás vétségével
gyanúsítják.

Ezek a bûncselekmények teljes
mértékben megelõzhetõk lennének,
ha senki nem engedne be idegent a
lakásába – hangsúlyozta Tóth
László, a ZVRFK bûnmegelõzési
alosztályvezetõje. Elmondta, a
rendõrség 2015-tõl folytat ezzel a
felhívással egy bûnmegelõzési
kampányt. Azt tanácsolta, az idõs,
egyedülálló rokonaira mindenki fi-
gyeljen oda, akár többször is felhíva
figyelmüket a veszélyre. A szom-
szédok is legyenek résen, ha gya-
nús személyt észlelnek. Tudjanak
személyleírást adni, akár a gépko-
csi rendszámát is megjegyezni. A
házaló szolgáltatásokhoz jegyzõi
engedély szükséges, amit el lehet
kérni.

IDÕSEKET FOSZTOTTAK KI
TÖBB MILLIÓ FORINTOT TULAJDONÍTOTTAK EL

Késélezés, ajándék, nyereményjáték és javítási munkálatok
ürügyén fosztottak ki idõseket több városban az elmúlt idõszak-
ban. A több millió forintot eltulajdonított bûnbanda négy tagját
elfogták a zalaegerszegi rendõrök, amelyrõl a Zala Vármegyei
Rendõr-fõkapitányságon tartott sajtótájékoztatón számoltak be.

NINCSENEK EGYFORMA NAPOK
BALESETI SZIMULÁCIÓK – VESZÉLYEKRE FIGYELMEZTETÉS

A Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetében több mint
20 éve oszlopos tag Preisz Péter megyei elsõsegélynyújtó koor-
dinátor, akit a közelmúltban két alkalommal is kitüntettek. Ennek
kapcsán beszélgettünk.

Preisz Péter



– Az idei szerepléssel, annak
ellenére, hogy nem sikerült
megszerezni a bronzérmet, gon-
dolom elégedettek, hiszen a
nyolc közé jutást tervezték.

– A bajnokság elõtt megfogal-
mazott cél a 9–12. hely megszer-
zése volt – hangoztatta Bencze Ta-
más szakmai igazgató. – Tekintet-
tel az elmúlt évek szereplésére, a
riválisaink általunk ismert költség-
vetésére, és arra, hogy nem lehe-
tett megjósolni a csapatok igazolá-
sainak sikerességét. Elégedettnek
kell lennünk, hiszen a csapat jócs-
kán túlteljesítette az elvárásokat.

– Melyek voltak a siker ténye-
zõi? A külsõ szemlélõ számára
úgy tûnt, hogy a vezetõedzõ, a
játékosok kiválasztása remekül
sikerült, a csapat is gyorsan
összeállt.

– Mondhatjuk, hogy jól válasz-
tottunk edzõt, jó és sikeres volt a
játékoskiválasztás, mind a magya-
rok, mind a külföldiek terén. Sike-
rült egy jó közösséget összehozni,
sikerorientált, tehetséges játéko-
sok alkották a csapatot. A szezon
során elkerültek minket a súlyo-
sabb sérülések, és a szakmai
munka is rendben volt. Ez így egy-
ben eredményezte ezt a sikeres
szezont.  

– Egy szûk keret játszotta vé-
gig a szezont, ha egy játékos ki-
esett a rotációból, azt megérez-
te a ZTE, de ezekbõl a helyze-
tekbõl is többször is jól jöttek ki,
a csapat mentálisan erõs volt. 

– Erre utaltam az elõbbi vála-
szomban. Nem voltunk sztárcsa-
pat, nem voltak sztár játékosaink,
de mindenki tisztában volt a ké-

pességeivel, és tette a dolgát a
pályán és azon kívül is. Itt arra cél-
zok, hogy barátságok születtek,
összetartó CSAPAT lettünk, ami a
pályán is látszott, és sokszor átse-
gített minket a holtpontokon. 

– Magasra került a léc a 4.
hellyel, de újból csapatot kell
építeni. A légiósok kiválasztásá-
nak ismét jól kell sikerülni! Ösz-
szejöhet ismét? 

– A csapat vezetésének a Kör-
mend elleni meccs vége nem je-
lentette a szabadság kezdetét.
Sõt, már korábban elkezdtük a
háttértárgyalásokat az edzõjelöl-
tekkel, és a csapat lehetséges
megerõsítése is folyamatban volt.
Szerettük volna, ha Sebastjan ma-
rad és kitölti a következõ évre ga-
rantált szerzõdését. Õ azonban je-
lezte, hogy fel szeretné azt mon-
dani. Késõbb még egyszer vissza-
tértünk erre a kérdésre, de végül a
távozás mellett döntött. Köszönjük
a nálunk végzett munkáját, és sok
sikert kívánunk neki a következõ
állomáshelyén! Biztos vagyok
benne, hogy jól érezte magát Zala-
egerszegen, és mindig barátként
fogjuk üdvözölni egymást. Így vi-
szont tovább kellett lépnünk és így
esett a választás Lubomír Ruzic-
kára. Több  sikeres brnói szezon
van mögötte, figyelemmel kísérte
a magyar bajnokságot, eddigi
munkája biztosíték lehet a magyar
játékosok szerepeltetésére és a fi-
atal tehetségeink beépítésére.  Je-
lenleg a magyar keretünk végle-
gesnek tekinthetõ, így a légióskon-
tingens összeállítása a közös fel-
adatunk. Többször volt már Zala-
egerszegen, napi kapcsolatban
vagyunk, jól fogunk tudni együtt
dolgozni.

– Az idei jó szereplés után a
nyolc közé jutást minimum el-
várják a szurkolók. Sikerülhet,
vagy függhet a többi csapat já-
tékerejétõl? 

– A szurkolók elvárása mindig
fontos számunkra, de nem mindig
tükrözi a realitásokat. A célok
megfogalmazása nem az én ha-
tásköröm, valószínûleg – a tavalyi-
hoz hasonlóan – csak késõbb ke-
rül kijelölésre. Egyelõre, amit tudni
lehet, hogy a Falco, az Alba, a
Szolnok, az ASE és a DEAC a leg-

jobb négyre pályázik. Ezek a csa-
patok biztosan magasabb költség-
vetéssel rendelkeznek, mint mi. Az
utánuk levõ csapatok többsége
hasonló büdzsével dolgozik és
szinte mindegyikük a legjobb 8 kö-
zé szeretne jutni. Ezt figyelembe
véve idén is nagyon nehéz lesz
play offban szerepelni, az elmúlt
szezonban már megmutattuk,
hogy nem lehetetlen a jó szereplés
elérése. Ismét új csapatot építünk,
egy új edzõvel, szükségünk lesz a
szurkolóink türelmére és támoga-
tására a meccseken. Nagyon jó
volt idén zalaegerszeginek lenni,
nem voltak botrányok, idegenben
is félig otthon érezhettük magun-
kat, és ezért köszönet jár a szurko-
lóinknak. Mi azt ígérjük, ahogy ta-
valy is, nem fogjuk feladni egy pil-
lanatra sem, a végsõkig küzdünk a
sikerért, a ZTE-ért és a szurkoló-
kért.

7Sport

Az érkezési oldalon is található
már új labdarúgó: a 20 éves Senkó
Zsombor kapus, aki visszatért egy-
kori egyesületéhez. A pakodi szü-
letésû hálóõr a zalai kék-fehérek
után az Illés Akadémiára került, ez-
után mintegy négy évet töltött a
Juventus utánpótláscsapatánál. Az
utóbbi fél évet az NB I-be visszake-
rült DVTK-nál töltötte. Zsombor jó
teljesítménnyel szeretne hozzájá-
rulni a ZTE sikereihez.

A zalai kötõdésû kapus mellett
további játékosok igazolását jelen-
tették be a ZTE FC-nél.

A zalai kék-fehéreknél folytatja
játékos-pályafutását Soltész Ist-
ván 22 éves középpályás, aki a
Budafoktól érkezik. A játékos a Bp.
Honvéd csapatában nevelkedett,

szerepelt az NB III-as Kelen SC
együttesénél, 2019-tõl volt a Bu-
dafok játékosa. Játékos-pályafu-
tásában fontos lépcsõnek tekinti a
ZTE-t. Budafokon már dolgozott
együtt Boér Gáborral. Kettõ+egy
évre kötelezte el magát a zalaiak-
hoz.

A támadósorban, és a közép-
pályán egyaránt bevethetõ Sajbán
Máté az NB I-es Paks csapatától
érkezik Zalaegerszegre. A 27 éves
játékos három évet töltött az atom-
városban, elõtte Mezõkövesden
és a Budaörs csapatában is ját-
szott. Kettõ+egy évre írt alá a kék-
fehérekhez.

A tavalyi keretbõl hosszabbított
Zoran Lesjak, újabb egy évig ma-
rad a ZTE játékosa. A kölcsönben

lévõ játékosok is visszatértek a
kék-fehérekhez. Török Kevin,
Papp László, Kiss Ágoston, Daniel
Milovanovikj. Nagy kérdés, közü-
lük ki marad.

A zalaiak június 27–július 3. kö-
zött Szlovéniában edzõtáboroz-
nak. Hat edzõmérkõzést játszanak
a szezonkezdésig erõs ellenfelek
ellen. Július 15-én ismét megren-
dezik a ZTE-fiesztát az Arénában,
ezúttal is neves ellenfél érkezik: a
Bundesliga elsõ osztályában sze-
replõ Union Berlin csapata.

A kék-fehérek az Európa-kon-
ferencialigában szerepelnek, és
a selejtezõ második körébe kap-
csolódnak be. A sorsolást is már
megtartották, az NK Osijek, a
horvát liga harmadik helyezettje
lesz az ellenfél. Az elsõ mérkõzést
július 27-én Eszéken rendezik
meg, a visszavágót augusztus
3-án Zalaegerszegen. A papírfor-
ma a horvát együttes sikerét ígé-
ri, de a szurkolók remélik, hogy a
kék-fehér alakulat képes lesz a
bravúrra.

MEGKEZDTE FELKÉSZÜLÉSÉT A ZTE FC
HORVÁT ELLENFÉL A EURÓPA-KONFERENCIALIGÁBAN

Hazai környezetben megkezdte felkészülését a ZTE  NB I-es
labdarúgócsapata. A szünetben történtek változások a kék-fehé-
reknél. A távozókról szólva: Demjén Patrikot kivásárolta a szerzõ-
désébõl az MTK, a csapatkapitány Kálnoki-Kis Dávid szerzõdését
nem hosszabbította meg a klub. Eros Grezda is más csapatban
folytatja. A ZTE-nél kölcsönben lévõ Mim Gergely visszatért a
Puskás Akadémiához.

Idõközben aztán a jó eredmé-
nyek is párosultak mindehhez, s
januárban már látható volt, hogy a
play-off minden bizonnyal sikerülni
fog. Örömteli hírként konstatálhat-
tuk, hogy egyre többen buzdították
ismét a csapatot hazai pályán és
idegenben is, a szurkolók újra ma-
gukénak érezték a kék-fehéreket,
rendszeresen megteltek a sport-
csarnok lelátói. 

A play-off elsõ körében kiváló
meccseket játszottak Keller Ivánék
a Sopronnal, és az SKC 3:1-es le-
gyõzésével a legjobb négy közé ju-
tottak. A késõbbi bajnok Falco túl
nagy falatnak bizonyult az elõdön-
tõben, a bronzmeccsen reális esély
nyílt a Körmend ellen megszerezni
a 3. helyet, ám ez végül nem sike-
rült. Ennek ellenére nagy szeretet-
tel ünnepelte a közönség a csapat
és a stáb tagjait, s már a bajnokság
vége után néhány nappal beindul-
tak a találgatások, kik maradhatnak
a kedvencek közül. 

Elsõként egy nagy visszatérõt je-
lentett be a klub. Tóth Ádám 2011-
ben hagyta el a ZTE-t és szerzõdött
Paksra, majd a Szolnok és a Debre-
cen játékosa volt több éven keresz-
tül. Most sokak régi vágya teljesül;
ismét kék-fehérben lép pályára a
saját nevelésû bajnok és kupagyõz-
tes centerünk. Nemrég derült ki,
hogy a légióssorból is sikerült meg-
tartani egy csupaszív magasem-
bert, Danilo Ostojic újabb egy évre
elkötelezte ugyanis magát, és to-

vábbra is a ZTE-t erõsíti majd. Ígé-
retesnek tûnik tehát a magasposzt,
ahol az U–19-es válogatottal a deb-
receni világbajnokságon szereplõ
Csuti Kornél erõsíti majd az U–23-
as szekciót, melynek Szalay Do-
monkos és Simó Bence is tagja
lesz. Legújabb hír, hogy Sopronból
Egerszegre szerzõdött Csátaljay
Péter, az U–19-es vb-re készülõ
csapat tehetséges irányítója is. 

Friss hír, hogy Ostojic mellett
megvan a csapat második légiósa
is a 2023/24-es szezonra. Hátvéd-
posztra érkezik az amerikai Dela-
no Spencer. A 28 esztendõs ame-

rikai játékos  a lengyel bajnokság-
ból érkezik. 

Az edzõi poszton is változás
történt. Már a szezon vége elõtt
biztos volt, hogy Sebastjan Kra-

sovec távozik; június 8-án azt is
bejelentették, hogy helyét a Cseh-
országból érkezõ Lubomir Ruzicka
veszi át, akivel egy plusz egyéves
megállapodást írt alá a Zalakerá-
mia ZTE KK. 

A tavalyi keretbõl Németh Ákos
és Keller Iván hosszabbítását is
örömmel fogadták a ZTE szimpati-
zánsai, utóbbinak egy másik nyu-
gat-magyarországi klub is szerzõ-
dést ajánlott, ám csapatkapitá-
nyunk a több játéklehetõség és az
idei pozitív tapasztalatok figyelem-
bevételével ismét a ZTE mellett
tette le voksát. 

ALAKUL A ZALAKERÁMIA ZTE KK KERETE
TÖBB JÁTÉKOS HOSSZABBÍTOTT, TÓTH ÁDÁM HAZATÉRT
Keller Iván egy éve csatlakozott a Zalakerámia ZTE KK kereté-

hez, majd a felkészülés során csapatkapitánnyá választották. Az
elmúlt évek sikertelensége után a szurkolók szerethetõ csapatot
álmodtak meg, amit az újjáalakult ZTE-nek sikerült is kialakítani.

Dzsúdóban Mosonmagyaróváron rendezték
meg a serdülõ korosztály országos diákolimpiai
döntõjét. A Zalaegerszegi Judo SE versenyzõi
ezúttal iskoláik színeiben szerepeltek.

A versenyen 65 klub 236 sportolója indult. Az
egerszegi dzsúdósok egy érmet és pontszerzõ he-
lyeket szereztek. 

Eredmények. 40 kg: 2. Volner Panna (Öveges-is-
kola), 73 kg: 5. Verebi Ákos (Eötvös-iskola), 45 kg: 5.
Sõtér Hunor. (Zrínyi-gimnázium).

Felkészítõ edzõk: ifj. Nagysolymosi Sándor, Varga
Zoltán, Korposh Judit, Márton Tibor.

* * *
Szintén Mosonmagyaróváron rendezték meg a

Delta Kupa dzsúdóversenyt a diák A, B, C korosztály
részére. A Zalaegerszegi Judo SE sportolói hat ér-
met szereztek a versenyen.

Eredmények. Fiúk. Diák C, 33 kg: 2. Hencz Magor.
Diák B, 35 kg: 5. Bálint Ádám. Diák A, 45 kg: 2. Hencz
Hunor, 3. Sallai Botond. 60 kg: 2. Horváth Márk. Lá-
nyok. 45 kg: 2. Sõtér Sára, 50 kg: 2. Bános Lili.

JÓL SZEREPELTEK A DZSÚDÓSOK

MAGASRA KERÜLT A LÉC
IDÉN ERÕN FELÜL TELJESÍTETTEK A FÉRFI KOSÁRLABDÁZÓK

Több éves gyengélkedés után, a 2022–2023-as bajnoki idény-
ben remekül teljesített a Zalakerámia ZTE NB I-es férfi kosárlab-
dacsapata. Az elmúlt években rendre a kiesés ellen küzdött a
kék-fehér alakulat. Az idén megszerzett 4. hely mindenképpen
erõn felüli teljesítménynek mondható.

Az elsõ versenynapon 10 km, 7,5
km, és 5 km távokon rajtoltak az or-
szág legjobb nyílt vízi úszói. Másnap
1500 méteren „sprinteltek”. A Zalaco-
ZÚK csapatából a hosszú távok 3 je-
les képviselõje vett részt a versenyen:
Nett Vivien és Nagy Napsugár ragyo-
gó érmekkel, Nagy-Selmeczy Bulcsú
pontszerzõként végzett. 

A nyílt vízi országos bajnokság
egyúttal válogatóverseny is volt az if-
júsági Európa-bajnokságra, melyet
Korfun rendeznek meg szeptember
29–október 1. között. Mindhárom Za-
laegerszegi versenyzõ jó úszással tel-
jesítette a távokat, az Eb-n történõ
részvételt azonban ezúttal csak a lá-
nyoknak sikerült kivívni. 

NYÍLT VÍZI OB, IFI EB-T ÉRÕ EREDMÉNYEKKEL
Szegeden rendezték meg az úszók IX. nyílt vízi országos bajnokságát.
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